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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às 9:30, conforme prévia convocação, por meio
eletrônico, reuniu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM,
no formato híbrido. Participaram os Conselheiros Paulo Rafael Minetto Maceta, Presidente do Conselho, André Arcas de Souza, Jaime Alves
de Freitas e José Roberto de Moraes titulares, Filipe Camargo Barwick e Fernando Zanelli, suplentes. Pela Fundação, Francislene
Nascimento, Diretora de Investimentos, Angelita de Almeida Oliveira, assessores e Suzy Pereira de Lima assistente. Na condução da reunião,
a Sra. Maria Izabel Canavese Dutra, Chefe de Gabinete da Presidência. Na abertura dos trabalhos o colegiado ratificou, sem ressalvas, a
aprovação da ata da 149ª reunião ordinária, já assinada por todos. Na sequência, apresentou o Sr. Wânnius, que assumirá a Auditoria Interna
e Controladoria, em substituição ao Sr. Edenilson. O Processo de contratação está em fase final. Dando seguimento a reunião, a Sra. Maria
Izabel convidou os Srs. Mateus Melo Hachul e Chritie Lombardi representantes do Itaú ASSET para apresentação do panorama geral e
perspectivas do cenário econômico. Assumindo a palavra, o Sr. Mateus passou a comentar sobre o corte de juros nos Estado Unidos e em
outros países e a elevação dos juros no Brasil, que entende ser oportuno e necessário, para a construção do sistema macroeconômico.
Passou a comentar sobre a política monetária global, citando os Estados Unidos, Europa e China. Fazendo referência ao Brasil, comentou
sobre a projeção de inflação no cenário de referência, a variação do IPCA acumulada e a projeção de mercado para inflação, conforme boletim
FOCUS. Sucintamente comentou sobre a projeção do PIB para o 2º trimestre X Mercado, taxa de desemprego e massa salarial real. Fazendo
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referência ao Câmbio, comentou sobre fatores internos que contribuem para a depreciação do real e volatilidade e a performance das moedas
de países emergentes no ano de 2024. Finalizou comentando sobre a projeção de mercado para SELIC e sobre o cenário base com as
principais variáveis. O material referente a apresentação será enviado ao colegiado. a sequência, passou a palavra à Diretora de
Investimentos para a apresentação do Relatório Mensal. A Diretora iniciou comentando a movimentação do mês de agosto/24, destacando a
evolução patrimonial, que somou R$ 3,641 bilhões e a captação líquida mensal de R$ 37,45 milhões. A alocação do patrimônio, por plano,
apresenta uma concentração de 94,95% nos planos PREVCOM RP, PREVCOM RG e PREVCOM RG UNIS e de 2,84% nos demais planos.
As alocações do patrimônio por indexador, concentram 44,38% em CDI, 42,93% em inflação, 4,72% em Ibovespa, 0,76% em SMLL, 2,30% em
IFIX, 1,83% em MSCI EUROPE, 0,98% em MSCI WORLD e 2,11% PGA. A alocação do patrimônio por Fundo concentra 81,41% em Renda
Fixa, 5,47% em renda variável, 2,30% no segmento Imobiliário, 5,81 em FIP variável, 2,81% em ações no exterior, 2,11 no PGA e 0,08%
empréstimo mútuo. O retorno acumulado da carteira no mês de agosto foi de 1,06% para um alvo de 0,32% e, no ano, 6,82% para um alvo de
5,59%, portanto atingindo a meta mensal e do período. A rentabilidade acumulada desde o início é de 236,04% para um alvo de 219,36%. Em
continuidade, apresentou as principais movimentações realizadas no mês e o valor dos pagamentos de benefícios e resgates e o comparativo
de rentabilidade entre 120 EFPC, elaborado pela Consultoria ADITUS. Encerrada a apresentação e não havendo questionamentos, o
Presidente agradeceu a participação. Seguindo, passou a palavra a Sra. Suzy, para comentar sobre o monitoramento das obrigações legais,
dizendo que todas foram cumpridas no prazo. Com referência aos outros trabalhos da área, está sendo dado continuidade a implantação do
programa de compliance, faltando ainda a aplicação dos treinamentos aos funcionários aqui da fundação. Ainda, estão em fase de
implantação o acompanhamento dos indicadores do programa e a plataforma de risk check pra utility contratação de terceiros. Um passo
importante foi a aprovação da Política de Gestão de Normativos que estabelece as diretrizes para elaboração, revisão e aprovação dos
nossos normativos internos. O Assessor Roberto Germanos lembrou da aprovação de todos os Regimentos Internos dos órgãos da Fundação.
Sobre o item que trata da contratação da Auditoria Independente, a Sra. Angelita assumindo a palavra, disse que a já obteve a manifestação
favorável da Diretoria Executiva, do corpo técnico pela manutenção e renovação de contrato com a BDO, para auditar as Demonstrações
Contábeis de 2024. Ainda, a Consultoria acenou positivamente pela renovação do contrato para auditar as Demonstrações Contábeis de
2024.área de contratações doravante deverá conduzir o processo. Quando concluído, o processo será encaminhado aos Comitês Gestores
para manifestação e ao Conselho Deliberativo para aprovação. Na sequência, fez a apresentação do corpo técnico, nas pessoas da Tatiana e
Elisangela e a Aline, gerente financeira, que passarão a apresentar as próximas reuniões, já que está saindo da Fundação. O Conselheiro
Paulo, ao questionar a sua saída da Prevcom, agradeceu em seu nome e em nome do Colegiado a dedicação, o comprometimento a presteza
no atendimento das demandas do Colegiado, desejando sucesso. Dando seguimentos à reunião, a Sra. Angelita passou a apresentação do
Fluxo de Caixa referente ao mês de agosto/24 e do acompanhamento do orçamento referente a julho/24. Seguindo passou a detalhar as
receitas no valor de R$ 4,71 milhões, das despesas no valor de R$ 2,74 milhões e um saldo de R$ 78,95 milhões, e uma aplicação no fundo
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de investimentos BB PREVID RF Fluxo de conta administrativa, no valor de R$ 58,83 mil. Seguindo, passou a demonstrar o acompanhamento
do orçamento, posição julho/24, detalhando os grupamentos das receitas e das despesas com os respectivos percentuais de variações, o
quadro comparativo do orçado x realizado e dos indicadores demonstrados graficamente em percentuais, do período, do mês de referência e
do acumulado. Ainda, detalhou graficamente os tipos de despesas com o respectivo percentual incidente nas despesas totais. Na rubrica de
despesas de terceiros, detalhou o percentual de cada uma no total da rubrica. Por fim, demonstrou os indicadores de gestão orçados, a
projeção e a variação correspondente. O Conselheiro Paulo Maceta solicitou à Sra. Maria Izabel, para conhecimento, o envio do processo com
o estudo das opções analisadas, custos e vantagens da mudança da sede da Prevcom para a Libero Badaró. Encerrados os assuntos da
Pauta, o conselho deliberou e finalizou o Relatório de Controles Internos referente ao 1º semestre de 2024. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Eu, Cesar Gnoatto, Secretário, lavrei e subscrevi esta ata que depois de lida
e achada conforme, foi assinada pelos Conselheiros titulares presentes. Paulo Rafael Minetto Maceta, Presidente do Conselho, André Arcas
de Souza, Jaime Alves de Freitas e José Roberto de Moraes, Conselheiros.

 

Documento assinado eletronicamente por Cesar Gnoa�o, Assistente Técnico Previdência Complementar III, em 29/10/2024, às 09:08, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Jaime Alves de Freitas, Membro, em 29/10/2024, às 09:43, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Rafael Mine�o Maceta, Membro, em 29/10/2024, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Jose Roberto De Moraes, Membro, em 07/11/2024, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador 0044352243 e o código CRC E2C76459.
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